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 ТВОРЦУ НАШЕ ПРОПАСТИ,

  

Честитатам ти председничку инаугурацију, која ће се одржати непознатог дана на
непознатом месту, што је нови доказ твоје омиљености у народу, тим пре што би неки на
исту могли доћи непозвани, а гневни. Да ти лично захвале што си европску Србију, довео
испод афричког стандарда. Јер, плате у Србији су мање него у две трећине афричких
држава. Заправо, 21 афричка држава има веће просечне плате од нас, али смо ми зато
ушили чак 12 афричких земаља, чиме си ти завредио да те инаугуришу, уместо да те
најуре. Веће плате од твојих раздраганих поданика имају у Анголи, Либији, Замбији,
Лесоту, Јужноафричкој Републици, Малавију, а прешишали су нас и Либерија, Намибија,
Габон, Свазиленд, Конго, Боцвана, Судан, Џибути, Обала Слоноваче, Чад, Танзанија,
Екваторијална Гвинеја, Мароко, Мозамбик и Зимбабве. Ипак, захваљујући твом
даноноћном раду и неодласку у WЦ, те твојом сраслошћу за фотељу и поистовећивањем
са целокупном српском историјом, омогућио си својим поданицима да у платама
прешишају становнике Мауританије, Гане, Кеније, Руанде, Туниса, Тога, Нигерије,
Сомалије, Уганде, Египта, Сенегала и државе Мали. И сигурно ћеш дати све од себе да
након овог твог мандата будемо гори и од њих. Нећеш ни јести, ни спавати, док нас не
очерупаш ко убогу кокошку – до последње перушке. Тако да нам и Африка постане
недостижни сан у земљи твојих празних обећања и лоповских черупања.  

Ствар је слична и са Европом. Од нас мање плате имају само Украјина, Молдавија,
Албанија и Македонија. Чак си и ти признао да се у Хрватској живи два пута боље, али
су шансе на страни Србије. Шансе да живимо и пет пута горе, јер код тебе је све
релативно. Тако је велики успех што ће тендер за опрему Клиничког центра у Нишу,
вредан скоро две милијарде динара, бити поништен, јер се радило незаконито, а опрема
која је купљена од Кинеза и која је већ уграђена – мораће да буде демонтирана и
враћена. Ово је још један од доказа суштине твоје владавине – да без уградње нема ни
изградње. О томе најбоље говори податак да извештај о трошковима твоје изборне
кампање на сајту Агенције за борбу против корупције није доступан - због обимности.
Значи - обилно се трошило. Има се, уграђује се, може се, побеђује се.
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  Зато је за сваку похвалу твој мудар потез да на Факултету безбедности, пред онима којисе школују за ту струку, објавиш да ће им шеф Безбедносно информативне агенције –бити керамичар. Који се дан касније замрзао. Као члан странке. Мада, теби не паданапамет да се замрзаваш на месту председника странке кад постанеш председникдржаве. Да те не заскочи нека битанга, као што је заскочила старешину краљевскепородице из Бајчетине, Тому Првог Ученог – који се замрзао у странци, па му је такоугњилио други мандат. Од дипломе до пензије делио га је само један председничкимандат, али је зато вредно и поштено скупљао динар по динар и накупио чак милионевра, да сагради цркву у родном селу, у којој ће, на инсистирање Патријарха, битиосликан и његов студентско-пензионерски портрет. Зато је, чак, морао и да игра и врцкапо арапским кућама, заједно са шеицима у хаљинама, како би и он остао упамћен - баркао фреска, кад већ неће ни по чему остати упамћен као председник.  Зато те поздрављам твојим традиционалним поздравом:  Нема инаугурације – без секирације.  Заувек ваш   послушни грађанин,  Срба  П. С.  Срећни су они које Гашић брани, а вођа храни. Само треба издржати. Гашић је издржаогодину и по дана без функције - и сад је награђен. Па, што ви не бисте издржали још петгодина без ичега? И после да вам сване…  (Блиц)  
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